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BASINTOP CON FUSIONE IN OPALITE BIANCO
BASINTOP WITH OPALITE BIANCO FUSION 
BASINTOP  CON FUSIÓN EN OPALITE BLANCO

ACCESSORI
ACCESSORIES 
ACCESORIOS

CONSOLLE CON STRUTTURA BIANCA
CONSOLE WITH WHITE STRUCTURE 
CONSOLA CON ESTRUCTURA BLANCA

FRAME Collection
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FRAME Collection

BASINTOP BASINTOP

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

STRUTTURA PORTALAVABO - STRUCTURE  - ESTRUCTURA

BASINTOP

Struttura in acciaio inossidabile verniciato nero e bianco opaco.

Structure in polished opaque black or white stainless steel.

Estructura de acero inoxidable barnizado negro o blanco opaco.

Basintop in cristallo lucido o satinato, opalite bianco o nero. Fusione INCISA.  

Basin top in glossy or silk enameled glass, white or black opalite. INCISA fusion.

Basintop en cristal brillo o satinado, opalite blanco o negro. Fusión INCISA

* QUOTA CALCOLATA CON NS. SIFONE ART.B22

* MEASURE CALCULATED WITH OUR SYPHON B22. 

* COTA CALCULADA CON SIFÓN ART. B.22

INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo
- colore telaio: bianco o nero
- materiale basintop
- posizione fusione
- posizione e numero 
  fori rubinetto
- accessori (se richiesti)

ORDINA FACILE

EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

FORO RUBINETTO
TAP HOLE
AGUJERO GRIFERÍA

TELAIO
FRAME
ESTRUCTURA

ACCESSORI
ACCESSORIES
ACCESORIOS

BASINTOP

INDICAR EN EL PEDIDO:
- código artículo 
- color estructura: blanco o negro
- material basintop
- posición fusión
- posición y número agujeros grifería 
- accesorios (si se solicitan)

43 Sifone consigliato per collegamento scarico nostro articolo B22.

Recommended syphon: our item B.22.  
Sifón aconsejado para instalar B22.

52 Articolo fornito su richiesta e separato dalla struttura con montaggio a cura del cliente.

Item produced upon request and separately from the structure. Installation to be done by the customer. 
Artículo fabricado sobre pedido y separado de la estructura, montaje por cuenta del cliente. 

FRAME H85cm - INSTALLAZIONE SINGOLA

FRAME H85cm - SINGLE INSTALLATION
FRAME H. 85 CM – INSTALACIÓN SIMPLE

FRAME H85cm - INSTALLAZIONE SEPARATA

FRAME H85cm +BASE - SEPARATE INSTALLATION
FRAME H.85 cm + BASE – INSTALACIÓN SEPARADA

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:
- item code
- frame colour: white or black
- material of basin top
- position of fusion
- position and number of tap holes
- options (if requested)
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FRAME Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  51 cm - H 85 cm

Fusione INCISA di serie. 

Standard INCISA fusion.

Fusión INCISA de serie.

BASINTOP

Posizionamento fusioni.
Fusion position.
Posicionamiento fusiones.

Fusione
Fusions
Fusión

60 75 90

13
5

16
0

Inclusa
Included 
Incluida

INCISA 48 
(OPALITE/CRISTALLO)

INCISA 55 
(OPALITE/CRISTALLO)

INCISA 62 
(OPALITE/CRISTALLO/

CRISTALPLANT)
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FRAME Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 51 cm - H 85 cm
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Alcuni esempi di composizioni.

Examples of compositions.
Algunos ejemplos de composiciones.
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FRAME Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  51 cm - H 85 cm

Consolle portalavabo con basintop in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco) e 
telaio in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco. Basintop con FUSIONE INCISA62 centrale e foro rubinetteria.   

Basin console with basin top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface).
Structure in opaque black or white stainless steel. Basin top with central INCISA62 FUSION and 1 tap hole.
Cónsola portalavabo con basintop en CRISTAL esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco) y soporte 
de acero inoxidable barnizado negro y blanco opaco. Basintop con FUSION INCISA62 centrada y agujero para grifería.

Consolle portalavabo con basintop in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco) e 
telaio in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco. Basintop con doppia FUSIONE INCISA62 e fori rubinetteria.   

Basin console with basin top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface). Structure 
in opaque black or white stainless steel. Basin top with double INCISA62 FUSION and tap holes.  
Cónsola portalavabo con basintop en CRISTAL esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco) 
y soporte de acero inoxidable barnizado negro y blanco opaco. Basintop con doble FUSION INCISA62 centrada y agujeros para grifería.

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO 

SILK
OPALITE
BIANCO

OPALITE
NERO OPITECH CRISTALPLANT

60 FM02
(FMST60+BTFM60)

75 FM03
(FMST75+BTFM75)

90 FM04
(FMST90+BTFM90)

135 FM06
(FMST135+BTFM135)

160 FM08
(FMST160+BTFM160)

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO 

SILK
OPALITE
BIANCO

OPALITE
NERO OPITECH CRISTALPLANT

160 FM10
(FMST160+BTFMD160)

Consolle portalavabo.

Basin consoles.

Consola portalavabo.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FUSIONI - Vedi p. 396. - FUSIONS - see page 396. - FUSIONES -  ver pág. 396.
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FRAME Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  51 cm - H 85 cm

Consolle portalavabo con basintop in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco) e 
telaio in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco. Basintop con FUSIONE INCISA62 laterale e foro rubinetteria.  

Basin console with basin top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface). 
Structure in opaque black or white stainless steel. Basin top with lateral INCISA62 FUSION and 1 tap hole.  
Cónsola portalavabo con basintop en CRISTAL esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco) 
y soporte de acero inoxidable barnizado negro y blanco opaco. Basintop con FUSION INCISA62 desplazada y agujero para grifería.

Consolle portalavabo con basintop in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco) e 
telaio in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco. Basintop con FUSIONE INCISA62 laterale e foro rubinetteria.

Basin console with basin top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface). Structure 
in opaque black or white stainless steel. Basin top with lateral INCISA62 FUSION and 1 tap hole. 
Cónsola portalavabo con basintop en CRISTAL esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco) 
y soporte de acero inoxidable barnizado negro y blanco opaco. Basintop con FUSION INCISA62 desplazada y agujero para grifería.

Versione sx

Left version

Versión izquierda

Versione dx

Right version

Versión derecha

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO 

SILK
OPALITE
BIANCO

OPALITE
NERO OPITECH CRISTALPLANT

135 FM06sx
(FMST135+BTFM135S)

160 FM08sx
(FMST160+BTFM160S)

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO 

SILK
OPALITE
BIANCO

OPALITE
NERO OPITECH CRISTALPLANT

135 FM06dx
(FMST135+BTFM135D)

160 FM08dx
(FMST160+BTFM160D)

Consolle portalavabo.

Basin consoles.

Consola portalavabo.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15 - Colores ver pág. 12/15.
FUSIONI - Vedi p. 396. - FUSIONS - see page 396. - FUSIONES -  ver pág. 396.
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FRAME Collection

Portasalviette in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco da applicare alla struttura. Da ordinare insieme alla consolle, non può essere applicato in un secondo momento.  

Towel holder in opaque black and white stainless steel to be fixed to the structure. To be be ordered with the console, it cannot be applied later. 

Toallero en acero inoxidable barnizado negro y blanco opaco para acoplar a la estructura. Para pedir junto a la estructura, no se puede añadir a posteriori.

Piantana portasalviette in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco con base in opalite.  

Floor towel holder in opaque black or white stainless steel with base in opalite.

Estructura portatoallas de acero inox. barnizado negro o blanco opaco con base de opalite.

In abbinamento a consolle L60/75cm
To be combined with consoles L. 60/75 cm
En combinación a la consola L60/75 cm

In abbinamento a consolle L90/135/160cm
To be combined with consoles L. 90/135/160 cm
En combinación a la consola L90/135/160 cm

(da posizionare solo a destra)
(to be located on the right)
(para ubicar a la derecha)

(da posizionare solo a sinistra)
(To be located on the left side)
(para ubicar a la izquierda)

Piantana portasalviette in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco con inserti in opalite.

Floor towel holder in opaque black or white stainless steel with opalite details. 

Estructura portatoallas de acero inox. barnizado negro o blanco opaco con inserciones de opalite.

Art.

Colore: Bianco/Nero
Colour: White/Black
Color: Blanco/Negro

FMP1

FMP2

Art. OPALITE BIANCO OPALITE NERO

FMP3

Art. OPALITE BIANCO OPALITE NERO

FMP4

FMP2FMP1

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

Accessori

Accessories

Accesorios

400 ARTELINEA
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FRAME Collection

Mensola in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco e opalite.   

Shelf in opaque black or white stainless steel and opalite.

Repisa de acero inox. barnizado negro o blanco opaco y opalite.

Mensola in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco e opalite. 

Shelf in opaque black or white stainless steel and opalite.

Repisa de acero inox. barnizado negro o blanco opaco y opalite.

Mensola in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco e opalite.  

Shelf in opaque black or white stainless steel and opalite.

Repisa de acero inox. barnizado negro o blanco opaco y opalite.

Appendi abiti in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco.  

Clothes hook in opaque black or white stainless steel.

Percha de acero inox. barnizado negro o blanco opaco.

Porta rotolo in acciaio inox verniciato nero e bianco opaco. 

Toilet roll holder in opaque black or white stainless steel.

Portarrollos de acero inox. barnizado negro o blanco opaco.

Art.

Colore: Bianco/Nero
Colour: White/Black
Color: Blanco/Negro

FMA01

Art.

Colore: Bianco/Nero
Colour: White/Black
Color: Blanco/Negro

FMA06

Art. OPALITE BIANCO OPALITE NERO

FMM27

Art. OPALITE BIANCO OPALITE NERO

FMM35

Art. OPALITE BIANCO OPALITE NERO

FMM60

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

Struttura: Bianco/Nero
Structure: White/Black

Estructura: Blanco/Negro

Accessori

Accessories

Accesorios
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FRAME Collection

Accessori

Accessories

Accesorios

Ripiano in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco). Da ordinare insieme 
alla consolle, non può essere applicato in un secondo momento.

Shelf in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface) To be be ordered with the 
console, it cannot be applied later.
Repisa en CRISTAL esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco), CRISTALPLANT (solid surface opaco). Para pedir junto a la cónsola, 
no puede instalarse a posteriori

L cm. Art. 
CRISTALLO CRISTALLO 

SILK
OPALITE
BIANCO

OPALITE
NERO OPITECH CRISTALPLANT

60 KFM60

75 KFM75

90 KFM90

135 KFM135

160 KFM160

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pág. 12/15.

In abbinamento basi della collezione Volumi (vedi pag.215)
To be combined with Volumi units (see page 215).
En combinación con las bases de la colección Volumi (ver pág.215)
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